中原区委主题教育领导小组专题会召开

打通一批工作"堵点"办好一批惠民实事

本报讯 为落实中央、省委、市委第二 批主题教育推进会精神,了解全区主题教育进展情况,听取意见建议,分析存在问题,进一步明确工作重点和下一步要求, 推动主题教育往深里走、往实里走,11月1日,中原区委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组专题会议召开。中原区领导乔耸、李晓雷、杜建强、薛晓军、成小波出席会议。会议由中原区委副书记、区委办主任杜建强主持。中原区委书记乔耸讲话。

会议开始后,中原西路街道、中原区城乡建设局、汝河路街道金苑社区、须水街道付庄村、区委第三巡回指导组就主题教育开展情况先后做交流发言。

乔耸表示,学习教育要持续在"深"上下功夫。要原原本本学、联系实际研、实践当中悟、典型引领教。在学习教育过程中,要引导广大党员干部传承红色基因,弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神,把革命传统教育抓得更生动一些;要把警示教育抓得更到位一些,用好以案促改这一有效机制,让广大党员干部思想上常受触动,保持清醒、增强敬畏。

调查研究要持续在"实"上下功夫。要找准方向,知道调研什么;优化方式,知道怎么调研;注重转化,知道如何运用调研成果。关键是提出一批好点子、好建议,打通一批工作"堵点",办好一批惠民实事,发现一批好经验、好典型,推动中央

和省、市决策部署落地。

检视问题要持续在"准"上下功夫。要多方面听取意见,坚持开门找问题,采取自己查、上级点、集体议、同级找、群众提等方式,充分听取工作服务对象、基层党员和普通群众对改进作风、改进工作的意见,形成简洁清晰的问题清单,为整改提供精准靶向。要全方位对表对数人在高质量发展上迈出新的步伐。要多维度检视反思,针对工作短板、具体问题,共同查找问题,深刻剖析原因。要高标准开好对照党章党规找差距专题会议,防止大而化之、隔靴搔痒,防止避重就轻、避实就虚。

整改落实要持续在"真"上下功夫。

整改落实,要聚焦重点;要动真碰硬,不能浮在面上;要注重长效。整改既要解决工作层面的问题,更要解决体制机制问题和党员干部思想根源问题,要把制定"当下改"的举措同制定长效机制结合起来,进一步扎紧制度的"篱笆"。

督促指导要持续在"精"上下功夫。 区委8个巡回指导组要注重收集被指导单位主题教育开展情况,加强分析研判、分类指导,注重靶向施策,切实增强督促指导的针对性。要坚持从实际出发,针对不同层级、不同领域、不同对象特点,科学合理作出安排,改进组织指导方式,保证学习教育全覆盖,增强主题教育效果。

记者 张改华

中原区召开"不忘初心、牢记使命"主题教育座谈交流会

在提升为民服务本领上下功夫

本报讯 10月30日,中原区召开"不忘初心、牢记使命"主题教育座谈交流会。中原区委书记乔耸,中原区委副书记、区长李晓雷,中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区政协主席王正轩,中原区委常委、纪委书记、监委主任薛晓军,中原区委常委、组织部长魏建民,中原区委常委、宣传部长成小波,中原区委常委、统战部长、副区长那磊及四个班子办公室、各部委、各街道、各相关局委负责人参加会议。座谈会上,全体参会人员观看了以案促改警示纪实片,结合中原区主题教育开展情况深入研讨交流。

乔耸表示,"不忘初心、牢记使命"主题教育对广大党员干部进一步坚定理想

信念、强化纪律和规矩意识、提升干部素质、推动中心工作有着重要意义。从近期工作来看,中原区主题教育取得了一定成效,但仍存在一些共性问题。下一步,全区广大党员干部,尤其是各单位领导同志要切实发挥好带头作用,把各项工作落到实处。

乔耸说,要创新方法。要坚持目标导向,围绕群众需求,在提升为民服务本领、端正为民服务态度、强化干部队伍建设、弘扬无私奉献精神上下功夫、做文章,确保让群众放心、让群众满意。要坚持问题导向,围绕"守初心、担使命,找差距、抓落实"的总要求,认真查摆问题,深刻剖析原因,通过领导带头、共同提升等举措,努力

补齐短板。

要典型引路。各相关单位要在主题 教育推进中,将本单位、本部门、本行业的 先进典型,尤其是基层一线的先进典型, 充分发掘出来、推广开来,努力营造浓厚 氛围。

要注重总结。要及时总结、善于总结 主题教育活动情况,将好的方法、好的经 验总结好、提炼好,相互学习、相互借鉴, 不断提升主题教育活动成效。

要注重效果。要牢牢把握目标任务, 将问题查摆到位、将措施落实到位、将问 题解决到位,不走形式、不留尾巴,确保主 题教育保质保量完成。

记者 张改华 通讯员 木坤坤

中原区召开省委巡视反馈意见整改工作专题会

确保整改成效不折不扣落实到位

本报讯 10月30日,中原区召开省委 巡视反馈意见整改工作专题会。中原区领 导乔耸、李晓雷、杜建强、王正轩、薛晓军、 魏建民、成小波、那磊及四个班子办公室、 各部委、各街道和相关局委参加会议。

会议听取了中原区关于十届省委第 六轮巡视反馈意见整改进展情况的汇报, 对下一步整改工作进行安排部署。

中原区委书记乔耸表示,从整改进展 情况来看,目前,中原区的反馈意见整改 工作做得比较扎实、推进比较有力、成效 比较明显。下一步,仍需再接再厉,高标准、严要求完成各项整改任务。

乔耸说,要高度重视,提高认识,坚决 杜绝走马观花、应付了事思想,真正把整 改工作作为一项重要政治任务,作为一项 检视自身、提升自身的有力武器,做到真 改实改、举一反三、一改到底。要善始善 终,继续保持高度的思想自觉、行动自觉, 对巡视交办的事项和问题进行再梳理、再 查摆、再夯实,严防问题反弹,全力做好 "后半篇文章"。要加强沟通,通过上级指 导、自身"回头看"等形式,确保问题查得准、整改不走样、落实不偏差。同时,中原区相关领导小组要加强与各局委、各街道的对接,加大指导力度,确保整改成效。要善于统筹,把此次整改工作与主题教育、与中原区上轮巡察整改、与年度目标任务等工作结合起来,统筹谋划、统筹推进,确保将整改成效不折不扣地落实到提升干部队伍素质上来、落实到全区发展上来、落实到民生实事上来。

记者 张改华 通讯员 木坤坤

聚焦"守初心"重在"抓落实"

中原区领导现场协调大中原汽车城项目有关问题

本报讯 中原新区党工委班子在深入辖区企业和群众开展"搞调研、摸实情、征建议、找差距"活动时,得知大中原汽车城商户和周边群众对周边环保、高压线迁改、雨污水排放、周边道路修建、人才公寓后续施工等问题意见比较集中,决定现场协调解决。

10月29日下午,中原区委副书记、区委办主任杜建强带领中原新区党工委及管委会办公室、国土规划局、开发建设中心、产业发展局、城镇建设局等部门主要负

责人,并邀请中原区环保局、建设局、城管局等部门领导,到大中原汽车城项目工地及周边实地察看有关情况,随后在大中原汽车城项目会议室召开现场协调会,集中协调高压线迁改、周边道路修建等问题。

在听取项目负责人汇报后,围绕大中原汽车城周边环境综合整治工作,杜建强表示,柳湖街道主要负责人要深入现场一线开展工作,在项目现场成立综合整治提升工作组,多与大中原汽车城项目负责

人沟通,理清思路、找准方法、弄清标准。 要列出周边环境综合整治清单,对道路修建、高压线迁改等工作明确推进时序、推进措施,报中原新区领导班子研究。管委会各职能部门和区各职能部门也要做好服务工作,全力配合街道与大中原汽车城做好周边环境综合整治工作,为项目营造良好的经营环境。大中原汽车城也要提高经营理念,不断推动企业做大做强,为区域经济社会发展贡献力量。

记者 张改华

中原区政协 召开主题教育阶段性 工作通报会

本报讯 10月30日,中原区政协召 开"不忘初心、牢记使命"主题教育阶段 性工作通报会。中原区政协主席王正 轩主持会议并讲话。

王正轩表示,中原区政协全体干部 要严格按照中原区委要求及区政协方 案,明确重要节点和工作时序,及时完 成主题教育各项任务。一要始终高度 重视,确保主题教育顺利实施,做到全 覆盖、无死角;二要提高质量标准,确保 学习研讨、课题调研、对标找差等环节 有序推进;三要促进政协工作,确保"两 促进、两不误",以主题教育推动政协工 作提质增效;四要深入调查研究,确保 改进工作态度和方法,贴近一线实际调 研,促进成果有效转化;五要广泛征求 意见,确保范围进一步扩大,意见真实 客观有效; 六要注重信息报送, 确保人人 参与工作,全面准确反映成效;七要筹备 集中学习,确保第三次集中活动内容丰 富、研讨成效显著;八要坚持问题导向,确 保问题主动检视到位、材料整理到位、主 动解决到位;九要主动对标找差,确保整 改责任落实到位,杜绝形式主义走样子; 十要营造工作氛围,确保主题教育氛围浓 厚、成效展示宣传到位。 记者 张改华

中原区纪委监委 理论学习中心组开展 主题教育集中学习研讨

本报讯 10月29日,中原区纪委监委理论学习中心组围绕"传承红色基因、牢记初心使命"开展第二次集中学习研讨。会上,全体成员集中观看了央视特别节目《焦裕禄的家》,重温焦裕禄感人事迹。影片结束后,与会人员围绕"传承红色基因、牢记初心使命"这一主题分别开展交流发言。

会议强调,全体纪检监察干部要提高政治站位,紧紧围绕"不忘初心、牢记使命"这一主题,确保主题教育取得实实在在的效果。要始终把学习党史、新中国史作为一项必修课,把搞好主题教育作为首要政治任务,把锻造纪检监察铁军作为主题教育的重要成效,强化自我约束,全面加强能力建设,把自己摆进去,在勤于思考、善于思考、勇于创新、敢于担当、严于律己等方面走在前头、做出样子。记者张改华通讯员吴赛